

欢乐游园辞旧岁 邻里同乐迎新春

城中区河东街道多个社区开展丰富多彩的迎新活动

〇〇全媒体见习记者 朱海粟

晚报讯 随着春节临近，城中区河东街道下辖的多个社区近期纷纷开展丰富多彩的游园活动，为居民送上节日的祝福，让大家在欢乐中迎接新春。

山水社区在塔山小区和山水福第小区举办了春节惠民活动，每场活动都气氛热烈，吸引了众多居民参与。活动内容包括“新春游园”和“墨香送祝福”两大板块，设置了灯谜猜猜乐、抽奖互动、环保知识科普等环节，充满了浓厚的节日氛围。

锦绣龙城、山居馨苑等4个鹿园社区下辖小区也同步开展春节游园活动。运气抽奖、爱心义诊、写春联等活动让居民收获了年货和祝福，祝福大家家中添福气、身体更健康。

前茅社区广场上欢声笑语不断，免费贴手机膜服务为居民的手机换上“新衣”，更有香甜的美食让大家大饱口福。

文博社区的迎新春小集市也热闹非凡，油茶等美食深受居民喜爱，多样的志愿服务、趣味游园让现场充满浓浓的年味和暖意。



美食分享活动。



游园活动吸引小朋友参与。

●柳依社区

妙笔挥毫写春联 喜气洋洋送祝福

〇〇通讯员 陈玉杏

1月22日，鱼峰区天马街道纪工委、柳依社区新时代文明实践站在格林庄园小广场开展“妙笔挥毫写春联 喜气洋洋迎新年”写春联送“福”字志愿服务活动。

活动现场，书法志愿者们挥毫泼墨，创作出一副副寓意吉祥的春联、一张张饱含祝福的“福”字。前来领取春联和“福”字的居民一边欣赏书法创作，一边挑选自己心仪的作品。

在年画展区，一幅幅精

美的年画展示了独特的民间艺术，不仅有传统的吉祥图案，还融入了文明元素，传递着清正廉洁、尊老爱幼、诚实守信等价值观，让居民们感受到廉政文化、优良家风。

柳依社区党委书记胡毅云表示，今后将继续开展各类文化活动，丰富居民的精神文化生活，推动优秀传统文化的传承与发展，同时加强廉政文化和家风建设的宣传力度，营造风清气正、文明和谐的社区环境。

业委会资金结余 给业主送上年货

〇〇全媒体见习记者 李恒宜

晚报讯 近日，城中区沿江街道潭东社区金兰苑小区业委会

准备了一批米、油、纸巾等生活必需品，作为春节礼物发放给所有住户。

在金兰苑小区的年货发放

点，前来领取礼品的业主络绎不绝。“看到发放通知的时候就很惊喜，我在不同的小区居住过，第一次收到业委会发放的新春福利。”领到礼品的何先生说，业委会发放的年货既丰富又实用。

金兰苑小区业委会相关负责人介绍，本届业委会成立2年多来，有一些资金结余。这次拿出部分资金购买物资发放给业主们，每户能领到的礼品价值约175元，既为业主们送上了新春祝福，也是感谢业主对小区治理提出的宝贵意见以及对业委会工作的支持，期待今后在各方的共同努力下，小区治理得越来越好。



业委会给住户送年货。

“我们来接你去过年”

市救助管理站为流浪乞讨和临时遇困人员送上年夜饭

〇〇全媒体记者 覃林薇

晚报讯 “老刘，给你送年夜饭来啦，快看看里面都有什么。”昨日下午，在文昌大桥下滞留的老刘收到了柳州市救助管理站送来的新春礼物——包含油淋鸡、扣肉、卤鸭腿等6份菜品的年夜饭，以及一袋水果。临近春节，市救助管理站工作人员走上街头，给数名生活无着落的流浪乞讨和

临时遇困人员送上年夜饭。

“春节就要到了，我们来接你去过年。”市救助管理站工作人员先后来到文昌大桥底、柳江大桥底等地，给流浪乞讨和临时遇困人员送上年夜饭的同时，询问他们是否需要帮助，并邀请他们到救助管理站过年。

当日18时许，救助管理站内，7名流浪乞讨和临时遇困人员围坐一桌，热热闹闹地吃起年

年夜饭。“好吃，这是我第一次尝到柳州的扣肉！”来自陕西的老张笑着说，在救助管理站内感受到了柳州的温暖。

市救助管理站站长徐立波表示，年后他们将为流浪乞讨和临时遇困人员购买返乡的车票，如有因特殊情况无能力返乡的人员，则会安排工作人员陪同返乡。徐立波说：“希望将他们平平安安地送回家中，与家人团圆。”

●星望社区

新春礼包暖心田 共筑社区幸福家

〇〇全媒体记者 周茜

1月23日中午，柳北区胜利街道星望社区开展“社区陪你迎新春”活动。在辖区快递驿站，快递小哥黄先生刚踏入驿站，便惊喜地收到了社区工作人员送来的暖心饺子和春节礼包。“临近春节，快递订单量激增，我们时常忙得连吃饭的时间都没有。收到社区送来的饺子和礼包，真的非常感动。”黄先生说。

星望社区党委书记周媛

介绍，社区有不少快递小哥等新就业群体人员，为满足他们日常工作中歇歇脚、充充电、避避雨的需求，社区统筹规划了暖“新”驿站、暖“新”小屋等服务矩阵，配备桌椅、充电设备、饮水机、急救包及免费WiFi等物品和设施。目前，辖区内已逐步形成10分钟“暖‘新’服务圈”。“寒假期间，社区还将联合辖区商家等资源，开办爱心托管班，解决社区居民特别是新就业群体的孩子无人看管、无人辅导作业的难题。”周媛说。



星望社区志愿者为快递驿站工作人员送饺子。